


INHALTSVERZEICHNIS

TECHNISCHE DATEN 3
AUSPACKEN 4
MONTAGEOPTIONEN 5
MODIFIZIEREN IHRER TISCHKREISSÄGE 6
SCHNEIDEN DER ANSCHLAGSCHIENEN 6
MONTAGE DES VERSCHIEBBAREN QUERSCHNEIDETISCHES 7
MONTAGE DES GEHRUNGSANSCHLAGS UND DES
QUERSCHNITTANSCHLAGS 10
FUNKTIONSWEISE 12
UMGEKEHRTE MONTAGE DES QUERSCHNITTANSCHLAGS 13

Urheberrecht SawStop, LLC
Alle Rechte vorbehalten

Übersetzung der Originalanleitung – Verschiebbarer Querschneidetisch TSA-SA48-I

Aktualisierungen dieses Benutzerhandbuchs und zusätzliche zugehörige Dokumente wie
Explosionszeichnungen und Teilelisten finden Sie unter SawStop.eu oder SawStop.uk

www.SawStop.eu/support

EN - Additional translations of this manual are available from the above URL.
IT - Ulteriori traduzioni di questo manuale sono disponibili all'URL sopra indicato.
NL - Bijkomende vertalingen van deze handleiding zijn beschikbaar via de bovenstaande URL.
SV - Ytterligare översättningar av denna bruksanvisning är tillgängliga via ovanstående URL.
FI - Oppaan muita käännöksiä on saatavilla yllä olevasta URL-osoitteesta.
DA - Der kan findes yderligere oversættelser af denne vejledning på ovennævnte webadresse.
NB - Ytterligere oversettelser av denne håndboken er tilgjengelige på ovenstående internettadresse.
PT - Traduções adicionais deste manual estão disponíveis no URL acima.
CS - Další překlady tohoto návodu jsou k dispozici na výše uvedené adrese URL.
PL - Dodatkowe tłumaczenia tej instrukcji dostępne są pod powyższym adresem WWW.

2|Verschiebbarer Querschneidetisch Benutzerhandbuch





AUSPACKEN
Der verschiebbarer Querschneidetisch wird teilweise vormontiert geliefert. Bitte packen Sie die Teile vorsichtig aus und
überprüfen Sie, ob Sie alle in der folgenden Liste aufgeführten Artikel erhalten haben. Beachten Sie, dass Sie während der
Montageanleitung auf diese Seite zurückgreifen werden.

A. Schiebetischbaugruppe (1)
B. Stützbeinbaugruppe (2)
C. Anschlageinheit (1)
D. Anschlagverlängerungsstützplatte (1)
E. Ausziehtischbaugruppe (1)
F. Klappanschlag (2)
G. Querschnittanschlag-Feststellknopf (1)
I. Schaltkastenhalterung (1)

J. Zusätzliches Montagematerialpaket:
1. Zylinderschraube M6x1,0x16 (6)
2. Sicherungsscheibe M6 (6)
3. Unterlegscheibe M6 (9)
4. M6-Mutter (3)
5. T-Schraube M8x1,25x35 (2)
6. Unterlegscheibe M8 (2)
7. Kontermutter M8 (2)

K. Tisch- oder Flügel-Montage Montagematerialpaket:
1. Zylinderschraube M8x1,25x35 (4)
2. Sicherungsscheibe M8 (4)
3. Unterlegscheibe M8 (2)
4. Kontermutter M8 (4)

N. Anschlagverlängerungsstützplatte Montagematerialpaket:
1. Zylinderschraube M6x1x10 (4)
2. Sicherungsscheibe M6 (4)
3. Unterlegscheibe M6 (4)

NÜTZLICHER TIPP: Die Buchstabenmarkierungen auf den drei
Montagematerialbeuteln stimmen mit den oben aufgeführten
Buchstabenbezeichnungen überein. Diese Bezeichnungen und die
Buchstaben, die die Hauptkomponenten unten kennzeichnen,
werden auch in der Montageanleitung verwendet. Es kann hilfreich
sein, auf diese Seite Bezug zu nehmen, um das richtige Teil oder die
richtige Befestigung für jeden Montageschritt zu finden.

4|Verschiebbarer Querschneidetisch Benutzerhandbuch



Verschiebbarer Querschneidetisch Benutzerhandbuch|5

FARBVARIATIONEN BEI ELOXIERTEN
KOMPONENTEN
Die Hauptkomponenten Ihres verschiebbaren
Querschneidetisches sind aus hochwertigem Aluminium
extrudiert und anschließend eloxiert, um eine langlebige,
korrosionsbeständige Oberfläche zu erhalten. Der Prozess
der Aluminiumeloxierung erzeugt eine glänzende, farbige
Oberfläche, die von Komponente zu Komponente leicht
variieren kann. Bei der Entwicklung des
Herstellungsprozesses für den verschiebbaren
Querschneidetisches haben wir uns für kontrastierende
Schwarz- und Grautöne entschieden, die zur glänzenden
schwarzen Pulverbeschichtung unserer Tischsägen passen
und diese verstärken. Die Farbvariationen, die Sie
möglicherweise sehen, sind daher beabsichtigt.

MONTAGEOPTIONEN
Der verschiebbare Querschneidetisch von SawStop kann je
nach Ihren Anforderungen in vier verschiedenen
Konfigurationen an Ihrer SawStop-Tischsäge montiert
werden. Wählen Sie aus den unten beschriebenen Optionen
und beachten Sie die Seitenzahl, auf der die Anweisungen
für Ihre gewählte Montageoption beginnen.

STANDARDMONTAGE MIT LINKEM
VERLÄNGERUNGSFLÜGEL

OPTION 1 VON 4
Diese Konfiguration bietet die maximale Schnittlänge und
behält gleichzeitig die zusätzliche Unterstützung links vom
Sägeblatt durch den linken Verlängerungsflügel bei.

BÜNDIGE MONTAGE MIT LINKEM
VERLÄNGERUNGSFLÜGEL

OPTION 2 VON 4
Diese Konfiguration minimiert die Gesamtaufstellfläche,
aber mit an der Vorderseite des Schiebetisches montiertem
Querschnittanschlag und Gehrungsanschlag, wie unten
gezeigt, reduziert sich die Schnittlängenkapazität von
122 cm 94 cm.

BÜNDIGE MONTAGE OHNE LINKEN
VERLÄNGERUNGSFLÜGEL

OPTION 3 VON 4
Diese Konfiguration minimiert die Gesamtaufstellfläche,
aber mit an der Vorderseite des Schiebetisches montiertem
Querschnittanschlag und Gehrungsanschlag, wie unten
gezeigt, reduziert sich die Schnittlängenkapazität von
122 cm 94 cm. Da der linke Flügel nicht montiert ist, befindet
sich der Querschneidetisch nahe am Sägeblatt.









Verschiebbarer Querschneidetisch Benutzerhandbuch|9

8. Führen Sie diesen Schritt NUR aus, wenn Sie sich
für eine Konfiguration Ohne Flügel entschieden
haben:

Richten Sie die Montageöffnungen aus und
schrauben Sie zwei Zylinderschrauben M8x1,25x35
(K1) mit zwei M8-Sicherungsscheiben (K2) und
zwei M8-Unterlegscheiben (K3) durch den
Schiebetisch in eine der freiliegenden
Montageöffnungen des Sägetisches.

Wiederholen Sie diesen Vorgang für die anderen
zwei freigelegten Montageöffnungen. Ziehen Sie
die Zylinderschrauben zu diesem Zeitpunkt nur
handfest an.

9. Führen Sie diesen Schritt NUR aus, wenn Sie sich für
eine Konfiguration Mit Flügel entschieden haben:

Richten Sie die Montageöffnungen aus und führen Sie
eine Zylinderschraube M8x1,25x35 (K1) durch eine
Unterlegscheibe (K3), dann durch eine der beiden
freiliegenden hinteren Öffnungen im Schiebetisch und
Verlängerungsflügel. Setzen Sie eine zweite
Unterlegscheibe (K3) und eine Kontermutter am Ende
der Zylinderschraube (K1) auf.

Wiederholen Sie diesen Vorgang für die andere
freiliegende hintere Öffnung im Schiebetisch und
Verlängerungsflügel. Ziehen Sie die Zylinderschrauben
zu diesem Zeitpunkt nur handfest an.

10. Schieben Sie die Tischplatte in Richtung
Sägerückseite, um die letzte(n) Montageöffnung
(en) freizulegen und montieren Sie die restliche(n)
Zylinderschraube(n), Sicherungsscheib(n) und
Unterlegscheibe(n). Je nach Sägemodell können
ein oder mehrere Montagematerialsätze zu
montieren sein. Ziehen Sie die Zylinderschrauben
zu diesem Zeitpunkt nur handfest an.

11. Schieben Sie die Tischplatte so weit wie nötig, bis nur
noch eine Zylinderschraube an der Vorderseite der
Säge freiliegt. Legen Sie ein Lineal über die
Schiebetischplatte, sodass sie sich so nah wie möglich
an der freiliegenden Zylinderschraube über die
Tischsäge erstreckt. Stellen Sie sicher, dass die
Schiebetischplatte parallel zur Sägeoberfläche ist und
justieren Sie dann die Fußauflage am unteren Ende des
vorderen Beins, bis die Schiebetischplatte zwischen
0,2 mm und 0,5 mm höher als die Tischsägeoberfläche
ist. Ziehen Sie das freiliegende Befestigungselement
fest. Schieben Sie den Tisch zur Vorderseite der Säge,
um eine Zylinderschraube an der Rückseite der Säge
freizulegen und wiederholen Sie den Vorgang an

dieser Stelle. Überprüfen Sie beide Tischenden erneut
(Vorder- und Rückseite), um sicherzustellen, dass sie
noch korrekt sind. Ziehen Sie dann die restlichen
Befestigungselemente fest.

12. Ziehen Sie den Feststellknopf des verschiebbaren
Tisches an der Unterseite des des verschiebbaren
Tisches heraus, drehen Sie ihn um 90 Grad und
lassen Sie ihn dann los. Schieben Sie die
Tischplatte in Richtung Ausgangsposition, bis sie
einrastet. (Die Ausgangsposition ist dort, wo die
Vorderseite der Schiebetischplatte bündig mit dem
Tischunterteil abschließt.)

13. Führen Sie diesen Schritt NUR aus, wenn Sie sich für
eine Konfiguration Ohne Flügel entschieden haben:

Befestigen Sie die
Schaltkastenbaugruppe (p) mit
drei Zylinderschrauben
M6x1,0x16 (J1), drei M6-
Sicherungsscheiben (J2), sechs
M6-Unterlegscheiben (J3) und
drei M6-Muttern (J4) aus dem
zusätzlichen
Montagematerialpaket (J) an der
Montagehalterung (I) auf der
Unterseite des Schiebetisches.

14. Setzen Sie die zwei M8-T-Schrauben (J5) aus dem
zusätzlichen Montagematerialpaket (J) durch die
Öffnungen an der Seite der Ausziehtischbaugruppe (E)
ein. Montieren Sie die M6-Unterlegscheiben (J3) und
M8-Kontermuttern (J7) lose an den T-Schrauben (J5).
Schieben Sie die Köpfe der T-Schrauben in die T-Nut
an der Außenkante des Schiebetisches und ziehen Sie
dann die M8-Kontermuttern (J7) fest, um den
Ausziehtisch (E) zu fixieren.















85-008323-00
Rev A - 05272025


